

## 牧靈札記 12/4/2022 梁德舜牧師

美加華人浸信會聯會七月一日履新的總幹事冼志劍牧師定於十一月廿八日至十二月四日前來德州訪問衆華人浸信會和教牧同工。

十一月廿九日(禮拜二)上午十一時卅分假史坦福市新皇宮茶樓接待休士頓同工，分享聯會事工發展趨勢、梁師母推介婦女關懷支援組的計劃，同時分發最新的通訊錄。

十二月卅日(禮拜三)驅車前往達拉斯，傍晚應邀出席西南浸信會神學院中文網路課程首屆畢業生慶祝頌讚感恩餐會，聆聽神如何成就祂的大事！

從西南浸信會神學院網頁，悉知它是世界上最大的神學院之一，擁有深厚的神學底蘊，並以此來裝備主的僕人去成就神在他們生命中的呼召。旨在紮根於聖經，拓展神國，成就主的大使命。

自建校以來，西南神學院已經訓練和差派超過44000名畢業生去到世界各地，在各個教會和宣教工場辛勤事奉。1908年，B.H.卡羅爾(B. H. Carroll)在貝勒大學校區建立了神學院。1910年，西南神學院搬遷到現址，沃斯堡(Fort Worth)的神學院山(Seminary Hill)。2019年，亞當·格林威被選為神學院第九任校長。

西南浸信會神學院通過以聖經為中心的教育，裝備被神呼召的弟兄姐妹去完成他們各自的事奉，以此協助美南浸信會的衆教會，成就主的大使命並且榮耀神。

- 1) 以基督為中心—我們堅信古老的宣言——「基督是主」。我們力求在所做的一切事情上尊榮祂。
- 2) 以聖經為根基—我們致力於以聖經為根基的教育，幫助學生將信仰和實踐相結合。我們珍愛神無誤的話語——聖經，並竭力按著正意分解真理的道。
- 3) 全球策略—我們承諾培訓將來能夠向全世界分享耶穌基督福音的屬靈領袖。佈道和宣教是我們神學院的脈博。我們的策略是訓練來自世界各個國家、各個民族和各個文化背景的基督徒，幫助他們可以承擔各樣的事奉。

- 4) 支持教會—我們重視教會，教會是神國得以拓展的主要器皿。我們的目標是幫助教會成為神所期許的樣式。我們期盼所有的學生、教員和職工都能積極參與當地的教會生活。我們希望學生欣賞並重視我們宗派的生活和傳統。
- 5) 敬虔品格—我們相信，品格是真正的領導力的基礎。我們追求屬靈成長和正直廉潔的生活。所有教員、職工和學生都應成為基督徒價值觀的榜樣：順服、信實、堅韌、服事和謙卑。
- 6) 彼此相愛—我們相信，關係對屬靈成長和有效事奉是必不可少的。我們致力於建造一個信心的共同體，教師和學生能在其中建立彼此支持的關係。我們希望塑造僕人式的領導力，將愛和憐憫傳遞給所有人。
- 7) 專業卓越—上帝的呼召配得我們最好的事奉。我們致力於教導、研究和著作上的卓越。我們力圖提供優良環境，鼓勵學生，讓他們能夠發現並使用他們的屬靈恩賜。我們期盼學生在學習上和事奉的領域上都表現優秀。在事奉這個不斷變化的世界時，我們希望學生因自律和創新而著稱。
- 8) 終身學習—我們相信，事奉的訓練是一生的過程。我們致力於為事奉者提供學習經驗去更新他們的技能。
- 9) 專注家庭—我們確信，作為神所命定的第一個社會機構——家庭，是尊貴的和神聖的。家庭是屬靈成長的首要場所：在家庭中，我們學習到道德觀和價值觀，諸如真理、感恩、勇氣、寬恕和犧牲等；在家庭中，我們最早學習到如何與神及與按照神的形象被造的人建立正確的關係。

2017年開始建立神學研究碩士中文網路課程，今年舉行。首屆畢業典禮。楊宏毅博士是主任、陳東昇牧師是副主任。若想了解聯系方式之電子郵箱：[chinese@swbts.edu](mailto:chinese@swbts.edu)  
謝謝各位關注和支持！